

Πολιτική επαλήθευσης δεδομένων κατοχύρωσης

Εισαγωγή

Η παρούσα πολιτική περιγράφει τη διαδικασία επαλήθευσης των δεδομένων κατοχύρωσης ονομάτων τομέα και τις πιθανές συνέπειές της στην κατάσταση των ονομάτων τομέα που συνδέονται με αυτά (εφεξής η "Πολιτική").

Προκύπτει από τις νομικές υποχρεώσεις να διασφαλίσουμε ότι η βάση δεδομένων κατοχύρωσης περιέχει ακριβείς και πλήρεις πληροφορίες. Η κατοχύρωση ή η ανανέωση ενός ονόματος τομέα .eu, .euo ή .eu μπορεί να ζητηθεί από οποιοδήποτε φυσικό ή νομικό πρόσωπο που συμμορφώνεται με τους Όρους και Προϋποθέσεις μας (συμπεριλαμβανομένων των κριτηρίων επιλεξιμότητάς μας) και μπορεί να γίνει μόνο μέσω διαπιστευμένου καταχωρητή. Ως μητρώο, εμείς (ή η "EURid") συλλέγουμε τα δεδομένα κατοχύρωσης των κατόχων ονομάτων τομέα μέσω του δικτύου διαπιστευμένων καταχωρητών μας σύμφωνα με τους ισχύοντες κανόνες.

Επαλήθευση των δεδομένων κατοχύρωσης του ονόματος τομέα

Σύμφωνα με τη Συμφωνία Διαπιστευμένου Καταχωρητή μας, οι καταχωρητές πρέπει να μας παρέχουν πλήρη και ακριβή δεδομένα κατοχύρωσης και διατηρούμε το δικαίωμα να διενεργούμε επαληθεύσεις δεδομένων, όπως αναφέρεται στους Όρους και Προϋποθέσεις μας.

Τα δεδομένα κατοχύρωσης νέων ή υφιστάμενων κατοχυρώσεων ονομάτων τομέα πρέπει να είναι ακριβή και πλήρη και μπορεί να υπόκεινται σε έλεγχο από την EURid ανά πάσα στιγμή. Η εν λόγω επαλήθευση δεδομένων μπορεί να πραγματοποιηθεί είτε πριν είτε/και μετά την κατοχύρωση και λειτουργία του ονόματος τομέα.

Όταν η EURid κινεί διαδικασία επαλήθευσης δεδομένων, ο κάτοχος ονόματος τομέα λαμβάνει ειδοποίηση στη διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου που χρησιμοποιείται για την κατοχύρωση του ονόματος τομέα(-ων), με την οποία του ζητείται να επαληθεύσει τα δεδομένα κατοχύρωσης του, συνδεδεμένος στην πύλη "my.eurid.eu" της EURid.

Ένα κατοχυρωμένο όνομα τομέα που υπόκειται σε επαλήθευση δεδομένων δεν θα κατοχυρώνεται και θα είναι ανενεργό έως ότου η επαλήθευση είναι επιτυχής. Μόλις ολοκληρωθεί επιτυχώς η επαλήθευση των δεδομένων, το όνομα τομέα θα κατοχυρωθεί και θα γίνει ενεργό. Σε περίπτωση αποτυχίας της επαλήθευσης δεδομένων, το αντίστοιχο όνομα τομέα θα παραμείνει ανενεργό και θα προγραμματιστεί η ανάκλησή του.

Σε περίπτωση αποτυχημένης επαλήθευσης δεδομένων για ένα υπάρχον όνομα τομέα, το αντίστοιχο όνομα τομέα θα ανασταλεί και θα προγραμματιστεί για ανάκληση. Ένα όνομα τομέα που έχει ανασταλεί παραμένει κατοχυρωμένο αλλά είναι προσωρινά ανενεργό. Οι υπηρεσίες που συνδέονται με αυτό το όνομα τομέα, όπως ένας δικτυακός τόπος ή διευθύνσεις ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, δεν λειτουργούν πλέον.

Ανά πάσα στιγμή, ο κάτοχος ονόματος τομέα μπορεί να συνδεθεί στην πύλη my.eurid.eu της EURid για να ελέγξει τα δεδομένα κατοχύρωσης του και την κατάσταση του ονόματος τομέα του(των). Εάν τα δεδομένα κατοχύρωσης πρέπει να διορθωθούν, ο κάτοχος ονόματος τομέα πρέπει να το πράξει μέσω του καταχωρητή του.

Καμία μεταφορά ενός ονόματος τομέα που έχει ανασταλεί σε άλλον καταχωρητή

Σε περίπτωση αποτυχημένης επαλήθευσης δεδομένων, το συνδεδεμένο όνομα τομέα αναστέλλεται και απαγορεύεται η μεταβίβαση σε άλλο καταχωρητή, εκτός από την περίπτωση:

- εφαρμογή απόφασης ΕΕΔ ή τελεσίδικης δικαστικής απόφασης- ή
- λήξη της Σύμβασης Διαπιστευμένου Καταχωρητή του καταχωρητή που διαχειρίζεται το εν λόγω όνομα τομέα .eu (άρθρο 8 ARA).

Αυτοεπιβεβαίωση

Κάθε κάτοχος ονόματος τομέα μπορεί να επαληθεύσει τα δεδομένα κατοχύρωσής του σε εθελοντική βάση, συνδεδεμένος στην πύλη my.eurid.eu του EURid. Αυτή η αυτοεπαλήθευση ωφελεί τον κάτοχο ονόματος τομέα, καθώς αποτρέπει την επακόλουθη επαλήθευση των δεδομένων και τον κίνδυνο αναστολής του(των) σχετικού(-ών) ονόματος(-ών) τομέα, εκτός εάν εντοπιστεί κακόβουλη δραστηριότητα.

Εξαίρεση από τη διαδικασία επαλήθευσης

Τα ονόματα τομέων που προστατεύονται με ενεργή *υπηρεσία κλειδώματος μητρώου* εξαιρούνται από τη διαδικασία επαλήθευσης δεδομένων, επειδή η ενεργοποίηση της υπηρεσίας κλειδώματος μητρώου απαιτεί προκαταρκτική επαλήθευση δεδομένων.

Αποποίηση ευθύνης

Μπορούμε να τροποποιήσουμε την παρούσα Πολιτική ανά πάσα στιγμή, οπότε η τροποποιημένη Πολιτική τίθεται σε ισχύ με τη δημοσίευση στη δημόσια ιστοσελίδα μας.

Σε περίπτωση ασυμφωνίας μεταξύ των διαφορετικών γλωσσικών εκδόσεων της παρούσας Πολιτικής, υπερισχύει η αγγλική έκδοση.